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1. PREDGOVOR 

Priručnik za implementaciju sudioničkog upravljanja u Općini Sv. Petar Orehovec za 

organizacije civilnog društva izrađen je u okviru projekta ‘’Kuća ideja – prostor zajedništva’’, 

odobrenog za financiranje iz poziva na dostavu projektnih prijedloga Prostori sudjelovanja – 

razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo organizacija civilnog 

društva i lokalne zajednice iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa ‘’Učinkoviti 

ljudski potencijali’’ 2014. - 2020. 

Korisnik projekta je Kulturno umjetničko društvo Prigorec s partnerima: Likovna udruga Prigorje 

Art, Vatrogasna zajednica općine, Povijesno društvo Sv. Petar Orehovec, Općina Sveti Petar 

Orehovec, Udruga uzgajivača konja Hrvatski toplokrvnjak i Udruga vinogradara i vinara "Sveti 

Vinko". Vrijednost projekta iznosi 1.428.000,01 kn, od čega je EU sufinanciranje u iznosu od 

1.213.800,00 kuna.  

Glavni problemi koje projekt rješava je nedovoljan raspon usluga organizacija civilnog društva 

koje su od općeg interesa za građane kojima se unaprjeđuje kvaliteta života u lokalnoj zajednici. 

Ciljevi projekta su formiranje kulturnog centra u Općini Sv. Petar Orehovec, osmišljavanje 

kulturnih programa koji će se odvijati u centru, te stvaranje modela sudioničkog upravljanja 

budućim centrom. 

Projekt ‘’Kuća ideja – prostor zajedništva’’ doprinijeti će rješavanju problema manjka građanske 

participacije tako što će u lokalnoj zajednici stvoriti potrebne preduvjete za mobilizaciju građana 

na aktivno sudjelovanje u društvenim i kulturnim aktivnostima i manifestacijama. Projektne 

aktivnosti uključivat će i educiranje predstavnika OCD-a o sudioničkom upravljanju s ciljem 

poticanja daljnje suradnje s tijelima jedinice lokalne samouprave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

2. OPĆINA SV. PETAR OREHOVEC- KONTEKST 

Općina Sv. Petar Orehovec nalazi se u zapadnom dijelu Koprivničko-križevačke županije, 

sjeverozapadno od Grada Križevaca. Prema podacima Državnog zavoda za statistiku i popisa iz 

2011. godine Općina Sv. Petar Orehovec broji 4.583 stanovnika, a prosječna starost je 40,7 

godina. Općinu čini 39 naselja, a središte općine je istoimeno naselje Sv. Petar Orehovec (279 

stanovnika). 

Općina predstavlja slabo naseljeni prostor Županije u odnosu na prosjek Republike Hrvatske. 

Stanovništvo je na području Općine nejednoliko raspoređeno, a broj stanovnika je u stalnom 

padu. Područje Općine prostor je s izrazito malim naseljima. Navedena demografska kretanja 

najznačajnije je pokrenuo proces urbane tranzicije sa smanjivanjem broja stanovnika u pretežno 

agrarnim krajevima uz istovremeni porast u obližnjim većim gradovima i prigradskim naseljima. 

Sv. Petar Orehovec prvi put se spominje 1201. godine kao vlastelinski posjed, a 1334. kao župa 

Zagrebačke biskupije. Općina je nastala 1993. godine izdvajanjem iz općine Križevci koja je dobila 

status grada. Do 1997. je obuhvaćala i područje današnje općine Kalnik a do 1999. područje 

općine Gornja Rijeka. Nedugo nakon osnutka općine, naselje Sudovec se izdvojilo iz njezinog 

sastava, te je postalo dijelom Varaždinske županije. 

Općina graniči s općinama Gornja Rijeka i Kalnik i s Gradom Križevci, te sa Zagrebačkom 

županijom. Područje Općine ima površinu od 91,05 km² i čini 5,2% ukupne površine Koprivničko-

križevačke županije. Prosječna gustoća naseljenosti iznosi 50,33 st/km2. 

Općina geografski spada u Kalničko prigorje, dio Prigorja koji se prostire na južnim padinama gore 

Kalnik. Tu reljefnu cjelinu karakteriziraju brežuljkasta prigorja prosječne nadmorske visine od 150 

do 300 m, raščlanjena dolinama brojnih potoka s pritocima i šumama. Ovim područjem dominira 

umjereno kontinentalna klima karakteristična za peripanonski rub. Klima je umjerena toplo-kišna. 

Općina je prometno dobro povezana sa županijskim središtem i većim okolnim gradovima budući 

da kroz općinu prolazi državna cesta D22 Novi Marof-Možđenec-Sudovec-Gornja Rijeka-Križevci. 

 

3. CIVILNO DRUŠTVO U OPĆINI SV. PETAR OREHOVEC 

Profil udruga i društava koji djeluju na području općine odražava društvene interese zajednice, 

no stanovnicima općine manjka izvaninstitucijskih aktivnosti. Suradnja općine i organizacija 

civilnog društva na principima dobrog upravljanja može pozitivno utjecati na društvenu i 

ekonomsku situaciju. 

 



 

 

 

Na području općine djeluje 38 organizacija civilnog društva: Vatrogasna zajednica općine, 

dvanaest dobrovoljnih vatrogasnih društava, četiri nogometna kluba, tri udruge iz područja 

kulture, tri iz područja poljoprivrede, tri lovačka društva, te dvanaest drugih udruga i društava. 

Strategija gospodarskog razvoja Općine Sveti Petar Orehovec za razdoblje 2015. – 2020. 

obuhvaća niz područja djelovanja, no naglasak je stavljen na tri cilja: razvoj poljoprivrede i 

turizma, razvoj poduzetništva i infrastrukture, te kulturni i društveni razvoj. 

Kulturni i društveni razvoj obuhvaćaju niz specifičnih ciljeva koji su u skladu s projektnim ciljem 

jačanja organizacija civilnog društva i razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu 

kroz partnerstvo s općinom. 

3.1. Kulturno-umjetničko društvo Prigorec Sveti Petar Orehovec 

Kulturno-umjetničko društvo Prigorec Sveti Petar Orehovec osnovano je 2009. godine s ciljem 

istraživanja i uvježbavanja izvornih plesova, pjesama, govora i običaja zavičaja orehovečkog kraja, 

ali i ostalih krajeva Hrvatske, te njihovog izvođenja radi očuvanja i širenja kulturne baštine. Cilj 

KUD-a je okupljanje zainteresiranih osoba radi njegovanja i očuvanja narodnih pjesama, plesova, 

zavičajnog govora te narodnog običaja i etno baštine. 

KUD djeluje preko svojih tamburaške, folklorne, pjevačke, dramske i etnografske sekcije. Sekcije 

rade po vlastitom programu rada, koji mora biti usklađen s interesima KUD-a u cjelini. Na čelu 

sekcije je voditelj izabran po stručnom kriteriju. 

U ostvarivanju ciljeva KUD naročito djeluje na: 

• okupljanju zainteresiranih osoba radi njegovanja i očuvanja narodnih pjesama, plesova, 

zavičajnog govora, te narodnih običaja i etno baštine, 

• njegovanju i istraživanju folklornog blaga i tradicije, te skupljanju narodnih običaja, 

glazbene i plesne kulture, 

• poboljšanju kvalitete amaterskog izvođenja narodnih pjesama i plesova te scenskih 

nastupa, 

• organiziranju savjetovanja, predavanja, seminara i stručnom usavršavanju svojih članova, 

• suradnji s ostalim strukovno srodnim domaćim i stranim udrugama, 

• razvijanju novih oblika kulturno-umjetničke djelatnosti i proširenju programa KUD-a, 

• obavljanju drugih poslova koji doprinose ostvarivanju ciljeva utvrđenih Statutom, 

• organiziranju priredbi i drugih manifestacija povodom državnih i drugih blagdana te 

sudjelovanje na istima. 

 

 

 



 

 

 

iako KUD od samog osnivanja ima dobru suradnju s Općinom, koja u skladu sa svojim 

mogućnostima financira aktivnosti KUD-a i osigurava prostor za aktivnosti u dvorišnoj zgradi 

Općine, izazovi s kojima se KUD Prigorec najviše susreće vezani su za prostor potreban u 

unaprjeđenju aktivnosti i širenju kapaciteta. Osiguranje minimalnih uvjeta za rad prijeko je 

potrebno, te se upravo ovdje stvara mogućnost suradnje te sudioničkog upravljanja. 

3.2. Likovna udruga Prigorje Art 

Likovna udruga Prigorje Art (skraćeno LUP Art) osnovana je 2012. godine te joj je primarni cilj 

promicanje, razvitak i unaprjeđenje kulture i umjetnosti. Djelatnosti kojima se ostvaruje navedeni 

cilj su prije svega promicanje likovne kulture na području svog djelovanja, poticanje i promicanje 

kulturne aktivnosti građana, potpora likovnim umjetnicima i sudjelovanje u stvaranju optimalnih 

uvjeta za njihov rad, organizacija likovnih kolonija, izložbi i drugih oblika okupljanja umjetnika i 

građana, skrb o unaprjeđenju programa i aktivnosti Hrvatskog društva likovnih umjetnika 

Republike Hrvatske te organizacija aktivnosti humanitarnog karaktera u skladu sa Zakonom o 

humanitarnoj pomoći te djelatnost trgovine u skladu s posebnim propisima. 

Udruga već godinama organizira umjetničko-humanitarnu likovnu koloniju povodom dana 

Općine te okuplja brojne mlade na svojoj manifestaciji. Udruga surađuje s Općinom, drugim 

likovnim i umjetničkim udrugama na području Općine i Grada Križevaca te s osnovnim školama, 

učenicima i učiteljima. Osim edukativnih radionica, Udruga proizvodi i artefakte koje prodaje, a 

novac prikupljen prodajom likovnih djela daje u humanitarne svrhe. Problemi koji su vidljivi iz 

trenutne situacije ove mlade udruge su nedostatak adekvatnog prostora te financijske 

mogućnosti koje ih ograničavaju u radu i stvaralaštvu.  

 

3.3. Vatrogasna zajednica općine 

Vatrogasna zajednica Općine Sveti Petar Orehovec dobrovoljna je, stručna, humanitarna i 

nestranačka udruga u djelatnosti zaštite od požara. Zajednica je osnovana 1994. godine u cilju 

unapređivanja, organiziranja i djelovanja svih dobrovoljnih vatrogasnih društava i vatrogasnih 

postrojbi na području Općine Sv. Petar Orehovec. 

Zajednica na dobrovoljnoj osnovi razvija i unaprjeđuje vatrogastvo na području općine sukladno 

s tehničkim razvojem i dostignućima tehnologije, odnosno prakse u domovini i svijetu. Kao 

stručna i humanitarna organizacija sudjeluje u provođenju preventivnih mjera zaštite od požara, 

u gašenju požara i spašavanju ugroženih ljudi i imovine. Zajednica usmjerava i usklađuje rad svojih 

članova u ostvarivanju zadataka i poslova u području zaštite od požara, kao djelatnosti od 

posebnog interesa u skladu s pozitivnim zakonskim propisima i svojim Statutom. 

 

 



 

 

 

3.4. Udruga uzgajivača konja hrvatski toplokrvnjak 

Udruga uzgajivača konja hrvatski toplokrvnjak brine o uzgoju konja, posebice pasmine hrvatski 

toplokrvnjak od osnivanja 2009. godine. S tom svrhom udruga je osmislila program pod nazivom 

‘’Unapređenje uzgoja konja na području Općine Sv. Petar Orehovec’’ u partnerstvu s Općinom Sv. 

Petar Orehovec koja je odobrila sredstva za provedbu programa. Program se odvija na dan Općine 

te time, u partnerstvu s drugim udrugama na području općine, sudjeluje u organizaciji 

obogaćivanjem programa događaja. Pomoću organiziranja ovakvih i sličnih radionica ne podiže 

se samo razina znanja o konjima, već se stvara kohezija između članova grupe, dolazi do razmjena 

znanja i ideja te raste razina suradnje i zajedničkog upravljanja. Stoga, ovakve radionice, uz daljnju 

edukaciju u participativnom upravljanju, postaju temelj za razvitak zajedničkog upravljanja 

zajednicom.  

3.5. Povijesno društvo Sv. Petar Orehovec 

Povijesno društvo Sv. Petar Orehovec je udruga osnovana 2015. godine s ciljem očuvanj i 

promicanja kulturno-povijesne baštine općine Sveti Petar Orehovec, te podizanja razine znanja 

građana o povijesti kraja i o povijesnim osobama s područja općine. Provođenjem svojih 

programa podiže razinu svijesti o prošlosti zajednice, ali i ukazuje na značajne procese koji su se 

odvijali na prostoru općine. S tim ciljem organizira održavanje predavanja i okruglih stolova s 

tematikom povijest zavičaja. 

3.6. Udruga vinogradara i vinara ‘’Sv. Vinko’’ 

Udruga vinogradara ‘’Sv. Vinko’’ osnovana je 2011. godine. Program udruge sastoji se od 

predavanja i radionica s ciljem promicanja vinogradarstva na području Općine Sv. Petar 

Orehovec. Udruga u suradnji s policijom provodi i preventivnu akciju kojom se nastoji osvijestiti 

vozače o opasnostima vožnje pod utjecajem alkohola. Cilj navedenih aktivnosti je podići razinu 

znanja i svijesti građana o autohtonim vrstama grožđa te prevenirati automobilske nezgode. 

Program udruge nastoji aktivirati građane općine na aktivno i odgovorno sudjelovanje u prometu. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4. ISTRAŽIVANJE POTREBA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA 

Tijekom provedbe projekta ‘’Kuća ideja – prostor zajedništva’’ održano je istraživanje i 

mapiranje potreba i potencijala zajednice, tj. organizacija civilnog društva s područja Općine Sv. 

Petar Orehovec. Istraživanje je provedeno radionicama na kojima su sudjelovali predstavnici svih 

6 partnerskih organizacija na projektu ispunjavanjem anketnih upitnika. 

Sve ispitane organizacije civilnog društva istaknule su važnost međusobne suradnje i suradnje s 

općinom, koja se  najčešće očituje se kroz organizaciju i sudjelovanje na zajedničkim 

manifestacijama i drugim događanjima. 

Jedan od osnovnih izazova s kojima se susreću organizacije civilnoga društva u ostvarivanju svojih 

aktivnosti odnosi se na nedostatak prostornih kapaciteta. Najčešći oblik korištenja prostora je 

davanje prostora u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na korištenje organizacijama civilnoga 

društva. Takav je slučaj i u Općini Sv. Petar Orehovec jer sve ispitane udruge nemaju vlastite 

prostorne kapacitete već koriste prostorije koje su im ustupljene od strane općine, bez plaćanja 

režijskih troškova i najma. 

U provedbi projekta ‘’Kuća ideja – prostor zajedništva’’ Općina Sv. Petar Orehovec dala je 

projektnim partnerima, tj. udrugama, na korištenje prostorija radi provođenja aktivnosti 

projekta. Riječ je o prostoru u kojem će, tijekom i nakon trajanja projekta, biti smješten Društveni 

centar Općine Sv. Petar Orehovec. Budući centar funkcionirat će na temelju sudioničkog 

upravljanja kao modelu odlučivanja i razvoja društvenog centra i njegovih programa, aktivnosti i 

projekata. Kroz ovaj model participativnog upravljanja prostorom u javnom vlasništvu udrugama 

će se omogućiti da direktno sudjeluju u rješavanju zajedničkih problema te da osmišljavaju 

modele kvalitetnijeg upravljanja što vodi podizanju kvalitete društvenog života zajednice. 

Uspostava modela suradnje između udruga i sudioničkog upravljanja centrom osigurat će 

održivost projekta i njegovih rezultata i po isteku trajanja projekta. 

Osim nedostatka prostornih kapaciteta, organizacije civilnog društva vrlo se često sreću i s 

nedostatkom financijskih sredstava i nerijetko direktno ovise o vanjskim izvorima financiranja. 

Sve partnerske udruge najvećim se dijelom financiraju sredstvima proračuna jedinice lokalne 

samouprave, a manjim dijelom iz članarina. Međutim, udruge su istaknule da, zahvaljujući 

potpori općine imaju osigurana financijska sredstva i prostorne resurse u periodu dužem od iduće 

tri godine, što omogućuje nesmetano i kvalitetno provođenje njihovim programa i aktivnosti. 

 

 

 

 



 

 

 

 

5. AKCIJSKI PLAN 

Projektom ‘’Kuća ideja – prostor zajedništva’’ jača se suradnja i umrežavanje dionika za 

sudioničko upravljanje Društvenim centrom Sv. Petar Orehovec. Projektno partnerstvo, koje čini 

6 organizacija civilnog društva, zajednički će kreirati program budućeg centra koji će biti odraz 

njihovih interesa i potreba. Razvojem kapaciteta udruga za upravljanje razvit će se i čvršća 

međusobna suradnja i potaknuti stvaranje kvalitetnih kulturnih programa. U cjelokupan proces 

kao dionik uključuje se i javna uprava, odnosno projektni partner Općina Sveti Petar Orehovec 

koja je uvidjela važnost uvođenja praksi participativnog planiranja kao model budućeg 

poslovanja. 

Kako bi navedeni proces bio kvalitetno uspostavljen i dugoročno održiv (planom se obuhvaća 

period do završetka predmetnog projekta, odnosno do kraja svibnja 2022.), predlaže se usvajanje 

Akcijskog plana upravljanja centrom, koji uključuje sljedeće aktivnosti: 

Cilj 1. Uspostava upravljačke strukture (dogovornog načina rada) društvenog centra  

Mjere: 

1.1. Izrada sažetog priručnika/hodograma koji će sadržavati sve potrebe, interese i prijedloge 

uključenih udruga vezano za organizaciju rada centra 

Aktivnosti: osnivanje radne skupine za izradu dokumenta, održavanje radnih sastanaka, 

sumiranje dobivenih inputa i izrada dokumenta, objava dokumenta na web stranice 

Nositelj provedbe: KUD Prigorec Sveti Petar Orehovec 

Potrebna sredstva: prostor, koordinator društvenog centra 

Rok ostvarenja: 6 mjeseci (lipanj 2021 do prosinca 20021) 

Pokazatelji ostvarenja: zapisnici s projektnih sastanaka, izrađen hodogram te objavljen na web 

stranici društvenog centra 

 

1.2. Koordinacije predstavnika udruga na mjesečnoj razini 

Aktivnosti: održavanje susreta, formalnih i neformalnih, realizacija koordinacija i s 

predstavnikom općine kako bi se informiralo o aktivnostima udruga u okviru centra 

Nositelj provedbe: KUS Prigorec Sveti Petar Orehovec 

 



 

 

 

Potrebna sredstva: prostor, koordinator društvenog centra, predstavnici uključenih udruga 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: zapisnici s projektnih sastanaka, broj novih suradnja, projekata 

 

1.3. Uspostava redovitih komunikacijskih kanala 

Aktivnosti: objava kalendara aktivnosti na tjednoj bazi, animacija lokalne zajednice kroz izradu 

i objavu informacija o događanjima, gostovanja na radiju i drugim medijima, ažuriranje web 

stranice projekt 

Nositelj provedbe: KUD Prigorec Sveti Petar Orehovec 

Potrebna sredstva: prostor, koordinator društvenog centra, proračun za održavanje web stranice 

i društvenih mreža 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: broj objava u medijima, broj objava informacija na društvenim mrežama, 

broj posjetitelja web stranice i društvenih mreža, broj klikova na kalendar, broj upita građana, 

broj sudionika na događanjima 

 

Cilj 2. Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva 

Mjere: 

2.1. Organizacija specijalističkih edukacija za vodstvo i članove udruga iz područja upravljanja  

Aktivnosti: organizacija edukacija strateškog planiranja, projektnog upravljanja, izrade 

projektnih prijedloga i sličnih tema prema potrebama  

Nositelj provedbe: Općina Sveti Petar Orehovec 

Potrebna sredstva: prostor, predavač, predstavnik općine za organizaciju edukacija 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: broj sudionika na radionicama, broj novoodobrenih projekata, broj 

novoostvarenih inicijativa, broj novopridruženih članova udruga i volontera 

 

 



 

 

 

 

2.2. Redovito informiranje o potencijalnim izvorima sufinanciranja 

Aktivnosti: u suradnji s udrugama organizirati info dane, angažirati kvalitetne predavače koji 

mogu predstaviti nove prilike financiranja, proaktivno djelovati i prikupljati informacije online 

te ih predočiti predstavnicima udruga 

Nositelj provedbe: Općina Sveti Petar Orehovec 

Potrebna sredstva: prostor, predavač, predstavnik općine za organizaciju događanja i objavu 

informacija 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: broj novoodobrenih projekata, postotak smanjenja proračunskih 

sredstava za potrebe udruga, broj novoostvarenih inicijativa 

 

Cilj 3. Kreiranje programa društveno- kulturnog centra  

Mjere: 

3.1. Upravljanje kulturnim centrom Općine Sv. Petar Orehovec po načelima sudioničkog 

upravljanja 

Aktivnosti: redovite koordinacije, revidiranje i poboljšanje održanih programa, kreiranje novog 

sadržaja u centru, privlačenje posjetitelja, promocija centra, educiranje udruga, aktivni pristup 

prema odgojno- obrazovnoj zajednici kroz predstavljanje rada centra 

Nositelj provedbe: sve udruge korisnice centra 

Potrebna sredstva: prostor, koordinator društvenog centra, predstavnici uključenih udruga 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: broj sudionika na radionicama, broj novoostvarenih inicijativa, broj 

novopridruženih članova udruga i volontera, broj održanih promotivnih događanja 

 

 

 

 

 



 

 

 

3.2. Kreiranje i objava kalendara aktivnosti na mjesečnoj razini 

Aktivnosti: vođenje sastanaka s udrugama, na temelju potreba polaznika kreirati nove 

programe ili poboljšati postojeće na temelju evaluacija, ažurirati kalendar, tražiti nove dionike 

u okruženju i uključivati ih 

Nositelj provedbe: sve udruge korisnice centra 

Potrebna sredstva: prostor, koordinator društvenog centra, predstavnici uključenih udruga, 

predavač 

Rok ostvarenja: kontinuirano 

Pokazatelji ostvarenja: broj sudionika na radionicama, broj klikova na kalendar, broj posjetitelja 

centra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Pojmovnik uz Akcijski plan  

 

Prioritet po sadržaju objedinjuje odnosno stavlja pod zajednički tematski nazivnik određeni broj 

mjera koje su tematski slične i komplementarne te čija će provedba doprinijeti ostvarenju 

prioriteta; do ostvarenja jednog prioriteta doći će realizacijom niza mjera.  

Mjere su intervencije i aktivnosti u nekom sektoru/području i predstavljaju okvir za pripremu i 

izradu konkretnih razvojnih aktivnosti, programa i projekata (APP-a); predstavljaju daljnju 

razradu prioriteta odnosno obuhvaćaju niz specifičnih i vrlo konkretnih APP-a čija realizacija 

doprinosi ostvarenju prioriteta i ciljeva u određenom području.  

Pojam „mjere“ u kontekstu Strategije na višoj je razini općenitosti te ne znači isto što i mjera u 

okviru aktivnosti koje se npr. provode za potpomognuta područja ili kada se govori o mjerama 

porezne politike. Mjera ima slična obilježja kao i prioritet, jedino što je u sadržajnom smislu 

konkretnija od prioriteta te se ostvaruje nizom aktivnosti, programa i projekata. Pri oblikovanju 

mjera polazi se od toga da mjera nije projekt već da će se u nekoj kasnijoj fazi pretvoriti u jedan 

ili više APPa, da treba direktno voditi ostvarenju prioriteta, a onda i odgovarajućeg cilja te da 

daje podlogu za identifikaciju, prioritizaciju i selekciju razvojnih projekata.  

Program je skup neovisnih, usko povezanih aktivnosti i projekata usmjerenih ispunjenju 

zajedničkog cilja. Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili projekata, a aktivnost i 

projekt pripadaju samo jednom programu.  

Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja, a u kojem su 

planirani rashodi i izdaci za ostvarivanje ciljeva utvrđenih programom.  

Projekt je dio programa za koji je unaprijed utvrđeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani 

rashodi i izdaci za ostvarivanje ciljeva utvrđenih programom. Projekt se planira jednokratno, a 

može biti tekući ili kapitalni. 



 
 

AKCIJSKI PLAN  PROVEDBE PRAKSI SUDIONIČKOG UPRAVLJANJA U OPĆINI SVETI PETAR OREHOVEC (01/2021 do 05/2022) 

CILJ MJERE AKTIVNOSTI NOSITELJ 

PROVEDBE 

POTREBNI RESURSI ROK OSTVARENJA POKAZATELJI OSTVARENJA 
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1.1.  
Izrada sažetog 
priručnika/hodograma 
koji će sadržavati sve 
potrebe, interese i 
prijedloge uključenih 
udruga vezano za 
organizaciju rada 
centra 

Osnivanje radne skupine 
za izradu dokumenta, 
održavanje radnih 
sastanaka, sumiranje 
dobivenih inputa i izrada 
dokumenta, objava 
dokumenta na web 
stranice 

KUD Prigorec 
Sveti Petar 
Orehovec 
 

Prostor, 
koordinator 
društvenog 
centra 

6 mjeseci (lipanj 
2021 do 
prosinca 20021) 
 
 
 

Zapisnici s projektnih 
sastanaka, izrađen 
hodogram te objavljen na 
web stranici društvenog 
centra 
 

1.2.  
Koordinacije 
predstavnika udruga 
na mjesečnoj razini 
 

Aktivnosti: održavanje 
susreta, formalnih i 
neformalnih, realizacija 
koordinacija i s 
predstavnikom općine 
kako bi se informiralo o 
aktivnostima udruga u 
okviru centra 

KUD Prigorec 
Sveti Petar 
Orehovec 
 

Prostor, 
koordinator 
društvenog 
centra, 
predstavnici 
uključenih udruga 

Kontinuirano Zapisnici s projektnih 
sastanaka, broj novih 
suradnja, projekata 
 

1.3.  
Uspostava redovitih 
komunikacijskih 
kanala 
 

Objava kalendara 
aktivnosti na tjednoj bazi, 
animacija lokalne 
zajednice kroz izradu i 
objavu informacija o 
događanjima, gostovanja 
na radiju i drugim 

KUD Prigorec 
Sveti Petar 
Orehovec 

Prostor, 
koordinator 
društvenog 
centra, proračun 
za održavanje 
web stranice i 
društvenih mreža 
 

Kontinuirano Broj objava u medijima, 
broj objava informacija na 
društvenim mrežama, 
broj posjetitelja web 
stranice i društvenih 
mreža, broj klikova na 
kalendar, broj upita 



 
 

medijima, ažuriranje web 
stranice projekt 
 

građana, broj sudionika 
na događanjima 
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 2.1. 

Organizacija 
specijalističkih 
edukacija za vodstvo i 
članove udruga iz 
područja upravljanja  
 

Organizacija edukacija 
strateškog planiranja, 
projektnog upravljanja, 
izrade projektnih 
prijedloga i sličnih tema 
prema potrebama 

Općina Sveti 
Petar Orehovec 
 

Prostor, 
predavač, 
predstavnik 
općine za 
organizaciju 
edukacija 

Kontinuirano Broj sudionika na 
radionicama, broj 
novoodobrenih projekata, 
broj novoostvarenih 
inicijativa, broj 
novopridruženih članova 
udruga i volontera 

2.2. 
Redovito informiranje 
o potencijalnim 
izvorima 
sufinanciranja 
 

U suradnji s udrugama 
organizirati info dane, 
angažirati kvalitetne 
predavače koji mogu 
predstaviti nove prilike 
financiranja, proaktivno 
djelovati i prikupljati 
informacije online te ih 
predočiti predstavnicima 
udruga 

Općina Sveti 
Petar Orehovec 
 

Prostor, 
predavač, 
predstavnik 
općine za 
organizaciju 
događanja i 
objavu 
informacija 
 

Kontinuirano Broj novoodobrenih 
projekata, postotak 
smanjenja proračunskih 
sredstava za potrebe 
udruga, broj 
novoostvarenih inicijativa 
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3.1. Upravljanje 
kulturnim centrom 
Općine Sv. Petar 
Orehovec po načelima 
sudioničkog 
upravljanja 
 

Redovite koordinacije, 
revidiranje i poboljšanje 
održanih programa, 
kreiranje novog sadržaja u 
centru, privlačenje 
posjetitelja, promocija 
centra, educiranje udruga, 
aktivni pristup prema 
odgojno- obrazovnoj 

Sve udruge 
korisnice centra 

Prostor, 
koordinator 
društvenog 
centra, 
predstavnici 
uključenih udruga 

Kontinuirano Broj sudionika na 
radionicama, broj 
novoostvarenih inicijativa, 
broj novopridruženih 
članova udruga i 
volontera, broj održanih 
promotivnih događanja 
 



 
 

 

zajednici kroz 
predstavljanje rada centra 
 
 

3.2. Kreiranje i objava 
kalendara aktivnosti 
na mjesečnoj razini 
 

Vođenje sastanaka s 
udrugama, na temelju 
potreba polaznika kreirati 
nove programe ili 
poboljšati postojeće na 
temelju evaluacija, 
ažurirati kalendar, tražiti 
nove dionike u okruženju i 
uključivati ih 

Sve udruge 
korisnice centra 

Prostor, 
koordinator 
društvenog 
centra, 
predstavnici 
uključenih 
udruga, predavač 
 

Kontinuirano Broj sudionika na 
radionicama, broj klikova 
na kalendar, broj 
posjetitelja centra 
 


